

隱私權政策

感謝您使用亞太普惠金融科技股份有限公司(以下稱「本公司」)的後支付平台（下稱我們、本網站、本平台、美麗支付或 Beautypay 後支付服務網站平台），為了加強保障您的隱私權及讓您安心使用本平台提供的各項服務，請您同意於必要時本平台得以蒐集並處理您的個人資料，本公司所取得關於您的個人資料，除事先經您本人同意或依照相關法律規定，本公司不會將這些個人資料提供給任何第三人，或移作其他目的使用。相關隱私權政策說明如下：

平台蒐集的資訊：

在本平台的部分網頁上，您可以從事購物後支付、查詢訂單或支付現況、展延或分期支付您的帳單、下載電子帳單，使用對帳功能、訂購免費電子報，或參與店家促銷等活動。為提供您更多及更好的資訊，本平台可能蒐集的個人識別資料包括但不限於：姓名、國籍、身分證字號、出生年月日、地址、電子郵件信箱、聯絡電話、教育程度、服務行業類別等個人資料，並視活動性質不同而要求不同的必要資訊。除了上述項目外，本公司也會保留您在本網站瀏覽或查詢時，伺服器自行產生的相關記錄，包括您使用連線設備的 IP 位址、地理位置、設備資訊、使用時間、使用的瀏覽器、瀏覽及點選資料紀錄等。本公司會對個別連線者的瀏覽器予以標示，歸納使用者瀏覽器在本網站內部所瀏覽的網頁，除非您願意告知或提供您的個人資料，否則本公司不會、也無法將此項記錄和您對應。請您注意，與本網站連結的其他網站，也可能蒐集您個人的資料。

對於您於前述連結網站主動提供的個人資料，將依相關法令及各該連結網站所揭露之隱私權保護政策蒐集、利用與處理，不適用本網站之隱私權保護政策，本公司也不負擔任何連帶責任。

個人資料之保護：

一、 本網站所蒐集的所有個人資料或其他相關聯之資料，將依中華民國個人資料保護法及相關法令之規定，只就其特定目的，做為承辦所提供服務之用，不會任意對其他第三者揭露或做非法使用；本平台不會將其做為超出蒐集之特定目的以外的用途，亦不會任意對其他第三者揭露。

二、 為能更適切提供本公司之服務，本公司將與金融機構或金流服務公司等第三人(以下稱合作金融機構)合作或使用合作金融機構所提供之服務，包括但不限於透過其完成會員所委託之交易款項收付事宜，為核對或確認會員身份、履行合約或完成相關交易之目的，您同意本公司得將您的個人資料揭露或提供予合作金融機構、並同意您所指定之帳戶之所屬金融機構得將其所持有之個人資料揭露或提供予本公司。

三、 若您使用本平台的服務，即表示同意並授權本公司得在必要範圍內，將您的部分個人資料揭露予與您交易的另一方。

四、 在下列情況下，本公司將查看會員的個人資料，包括但不限於交易記錄及

電信紀錄等，並得依需要提供予相關政府機關、或主張其權益受侵害並提出合理事證之第三人，必要時並得暫停該會員之帳號、存取權限、及對該會員暫停提供本平台的服務之全部或一部：

1. 事先獲得您的明確授權。
2. 只有披露您的個人資料，才能提供您需要的產品或服務。
3. 按照本條款的要求進行的披露。
4. 依法令規定、或依司法機關或其他相關政府機關之命令或要求。
5. 為執行本約定條款、或使用有違反本隱私權政策或其他約定事項或侵害第三人權益之虞。
6. 為維護本服務系統之安全或經營者之合法權益。
7. 為保護其他使用者或其他第三人的合法權益。
8. 為維護本公司及其關聯公司的合法權益。
9. 您使用本平台帳戶成功登錄過的其他網站。
10. 為維護本平台服務系統的正常運作。

五、 本平台網站未經會員同意，不會以電腦主動蒐集會員個人資料。對於網站使用者個人資料收集，遵守中華民國「個人資料保護法」之規範。

六、 如會員透過電子郵件、服務信箱或其他通訊工具反映意見或詢問相關業務問題時，本公司將有權保存通訊紀錄，該紀錄僅係使用於回復或提供會員所需要的資訊。

七、 本網站含有到其他網站的鏈接，但本公司對其他網站的隱私保護措施不負任何責任。本公司可能在任何需要的時候增加商業夥伴或共用品牌的網站。

八、 對於本平台網站所蒐集與保存您的個人資料，除法令另有規定外，您得隨時向本公司提出下列申請，本公司將依個人資料保護法及法令遵循或內部控制等相關法令規範，據以決定或受理您的申請：

1. 查詢或請求閱覽您的個人資料
2. 請求製作您個人資料之複製本
3. 請求補充或更正您的個人資料
4. 請求停止蒐集、利用或處理您的個人資料
5. 請求刪除您的個人資料

九、 若您的個人資料已逾法令規定之保存時限且蒐集之特定目的均已消滅，則本公司將視情況主動銷毀或刪除您的個人資料。

十、 個人資料的安全性：本平台致力保護您個人資料的安全，透過各種安全技術及管理措施協助保護您個人資料的安全，避免未經授權的存取、使用或揭露。您的個人資料儲存在僅授權少數人員可存取的管制嚴密的電腦伺服器中，並透過防火牆等技術為保障您的隱私及網路交易安全，本平台在個人識別資料傳輸過程中會透過加密方式保密，例如：採用 SSL 加密協定以保護個人識別資料。

十一、 **Cookies** 的應用：為了能提供更臻完善的服務及內容提供，本平台會在

您的瀏覽器中寫入並讀取 **Cookies**，以作為分析網站的訪客人數和一般使用狀況。**Cookies** 是載有小量資料的檔案，主要功能是讓您節省時間，資料會自動儲存於訪客本身電腦所安裝的網際網路瀏覽器。您可透過更改瀏覽器設定的方式，拒絕所有的 **Cookies**，但更改後，您有可能無法使用部份個人化服務。

十二、 自我保護措施：請謹慎保管個人帳號、網路交易密碼及其他個人資料，勿將個人之任何資料提供給第三人。當您輸入個人帳號及密碼登入本平台網站，使用各項服務後，請務必進行登出之步驟，若您的電腦設為與他人共享或使用公用電腦，請切記使用完畢後登出並關閉瀏覽器視窗，以防止他人讀取您的個人資料。

十三、 本網站傳送商業資訊或電子郵件之政策：本公司將在事前或經由註冊登錄方式取得您的同意後，透過本網站傳送商業性資料、簡訊或電子郵件或其他相關之資訊至您留存於本網站之電話、電子郵件信箱或住址。本公司除了在前述資料或電子郵件上註明是由本公司發送外，也會在前述資料或電子郵件上提供您能隨時停止接收這些資料或電子郵件的方法、說明或功能連結。

十四、 如為了提供您其他服務或優惠權益需要與提供該服務或優惠的第三者傳送商業性資料或電子郵件時，我們將會在活動時提供充分的說明，並且在進行第三者傳輸之前通知您，您可以自由選擇是否接受這項特定服務或活動。

十五、 本隱私權聲明的變更：我們會隨科技環境及法令變動時不定期更新隱私權聲明，以落實並保障您隱私權益。您若對本隱私權規範及執行方面有任何問題，請透過線上客服專線與我們聯絡。